HETILFERZETE 1052 FKE F —28 FoRkI|FE F_HLH

WAL 201~214 FREH : 2-2~3-3 S REBET C BEH
RERE  #£3H4% B1 R E>:4 ok B

— R (EEEHE] #MEEY EH2 5 £28 )
108 04 0.7 03 127, _{03 0.6 ~_[0 05
F.es Ay el B=[ys o3)' C- [ Zoal D=lg7 o4l E H aﬂ
l. LHSEEREY RS EeRFRners 2@ -

2. SA+AD)ERBER -

2A-Dr @B BER -

[VS)

ua#Aﬁgﬂ,kgiyc\D%;@ﬁ&

4. #AC=AD: 8| C=D

5. det(3B)=3xdet(B)

o % af)=[ nflen

2 -1 3
_1o-1 2 . D=lal> E=[2 —
WE%A[43 ] BL152]C[ 2| D 4 E=[2 -1 3]
0 3 5
7. ABR & &
8. CBfiDEth # ™ B $ 48 F)
A — _O ‘3 1 y pu—
9. 24 B-{g . d Bl oe=1
. XT1_ 27y z43 S XT1_y-2 _ z43 R =16,
T. 84l T =3 = L,: T e e Ey:3x+2y~3z=16

10 B8l 2 EAQR 3 4)
11 AR LM EKL BTN — 5

12 A& L F ®EF 47

Pl



o Q
e R = T
@ ® 0
I

: 1
fS’L.E,%DE,_fC‘*:kH#ifﬁéﬁ%%&%ﬁﬁﬁi&%%iﬁ—t—%ﬂﬁifiﬂ'a’bﬁ%lg

llbﬁmiﬂﬁi%ﬁ’ﬂﬁm

14, #g=0 AP LFEX — T H &

EEM (BHM65 #£24%)
x+2y+2z=13

BioZa— kB FEE2x+3y +52 =28 F —@ M > HETHHR—BEATRAax +by+cz=d?
ax +by+cz=d

(1) 3x +5y+7z=41

Q) x+y+3z=15

(3) 2x+4y +4z=13

4 x+3y+3z=19

(5) 4x+ 11y +5z = 28

1721314 {51678 9 |10[11|12]13|14]15]|16{17[18{19|20|21 22|23 24|25,26

A|B|C|D|E|F|GIH|T|J|K|/L{M|IN O PIQ R|S|T U VI W X!IY|Z

KRBT R LTI RAR wifi LASTE - LRRSTHFFZRBHG5) (20 —6) 0 (702)» kAT
F4 gasnRrssERsRL] ] A0S —ART HELDASTEI—EHAGEXTE (b KB

(102 40 20[°] =1 HESEXFEBA) Chol sk wif LEERBZEEXT RS HAT AR
BEATRA DRk wifi LAESE D

(1) SED

(2) LPD

(3) SDI

4 LSR

(5) LDS

Gtod BH-mFREA Baarma Bens 20 = D) =[] I aa=

19 31 2 5
o [ 7]
@ [5 7]
® [5 4
@[3 2] ,
o B3

F2



18.

19.

20.

21

FREEFR BEAREM - S B[R EPBE AR CoZABPEF LT/ H > B BHE S EH—4 %)
B ZRNBMEBS S RHRSBH 1005 FRTFRHE M2 5 $EME M4 EHAE M S BB
S B 100 4 ¢ dToMBALE 5 0 2

1) 4

@) 5

(3) 6

4 7

(5) 8

C FERLEM (BM6H - BEETHIS HREEES2H HIEEREILRLH 0 £ 24 H)

ewmra=[0 So=[l I a=a+B g4 = @Bl =i+ B= 2 2] miF sl By 7
1) a=d

) b=80

@) c=1

@) BBE

(5) 7+ =112

R BEFBE ' QX +by+z=d 1T BE, S ayx+byy+cz=d,» £&B(1°2-3)R(3:6-9) B TFH&
MR R TR 47 »

() ¥&E BEFBEAIN—E4H

() diTHEH 3

(3) daRTaEA 0

@ (=1 =2 =3 )BhaFDE,

() (1°3°2)%ALFRE,

ChoER A BB man BsER BRI SA=[4 -1 1]-[2 3A=[4 5 3],%[3 :]A=B’ﬁ'J'F§'J§»‘£i£
A R I ahe ?
(Y m=1
2)n=3
4 -1 1
® B, 3

ONM LT L TARA N

(5) AERrA LthFo B 20

p3




AL FASLALBFEFBER Bax+ytbz=c Rl(a b c)=(BO  OD@ - B)

_[0 -1, L_
22. & 4 A—[l o] B
#
(1)AB = B4
(2)B3=1
(3)c*=1
(4)C*D = DB®
(5)(CBOY2 =]
w (M6 245
x4 _y=7 275
23. Ea%uLl 3 = 1 - n LZ
24
2x-y+z=2
25.
x—8y+az=b
26

-1

zZ+6

ElMEF R x+2y—z=1 FEMS QR ARK(a b

ARSHERHEEHE

0 1

)=(& > 69)

CHFRE-RASHAEFALSETE O RTE B TRHE

WREERE ERELB= 6> A SRR LRELB= [\ FyE B 07 -

WREERELRERB =6 AISRGELRELB= | R EH 04

EoEif-— R L RRANRELE= B NENR R LARTLB= I FHREL Oab

P4

)

S RRMN—R(abrc) fl(a b c)=(BB B BY)

fl(a> 5)=(@ &)



PEEAT L SHE R B 10SBRAE 3288 H % — AR R RRAH ISR IV(20170519200020101054) £A8E4E HRE R

LA9 (90,52, 70 $0,36 ) Ft] 6583

: ' /1

| 5 =i 551 - Var ! 149 B4 149 o Be | &9
| w2 B gﬁg$§$1123455ﬁ12345*123455&%%&#&&
1| Bk | 2 2 470] 81| o o] o of127]l 22| ol ol ol of110] 39| ol o 0| 0] 8530% 0795 0.114
2| BIEEE | 2 1 4361115 o o] o of127] 221 ol ol ol ol100] 4] ol of o 0] 79.13% 0762 0.181
3] BIkEE | 2 2 462] *89] ol o] o o[u3il 18] ol ol ol o]106] 43] o ol 0 0] 83.85% 0.795| 0.168
4| BIEEE | 2 2 371]180] ol o] o] of121]l 28] ol ol ol ol 90 59 o ol o ol 67.33% 0708| 0.208
S| BRI | 2 2 385166] 0o o of of113] 36] ol o] o] ol 8l 67 o o o o] 69.87%| 0.654| 0.208
6| BIkEE | 2 1 421129] ol o] ol of127] 221 ol ol of o] 94 55| o ol o 0] 7659%| 0742 0.221
7| BIEEE | 2 2 a421109] o] o] ol o[u132] 17] ol o ol o] 88| 61] o o o0 0]80.22% 0738 0295
8 | BRIk | 2 1 344] 2071 o o] ol ol107] 42 ol ol ol of 55] 94/ ol ol o 0| 6243%| 0.544| 0.349
9 | RIEE | 2 1 53| 28] of o] o] of143] 6| ol of of of132l 171 ol ol ol 0] 9492%| 0923| 0074
10, BIEfE | 2 2 1831368] 0] o] o] o[ 8] 66] o o o o] 321117 o o] o] 0[3321% 0386 0342
11| 2388 | 2 1 2011350 o o of of 721 771 ol of o o[ 571 92! ol ol ol ol 3648% 0433 0.101
12| 238 | 2 2 31212391 ol ol of ol 9] 59 ol o o ol 8l 671 o o ol o0]35662% 0577 0.054
13| B3 | 2 2 2371314] ol o] of ol 8] 0] ol o o ol 420107, ol ol ol o 43.01% 0.440] 0.315
14| RBIEE | 2 1 20412571 o o] of ol 92] s7] o ol ol ol 651 84 o ol o 0l 53.36% 0.527] 0.181
15| B | 6 4 403] 146] o] o] o 20123l 25| ol o o 1l 71l 771 ol ol o 1|73.14% 0651 0349
16| B | 6 5 soof 42| o o] of oli130] 190 ol o o oli2el 23 o o 0] 0 92.38% 0859 0.027
17| ®BB3EEE | 6 2 3851161] o o] ol sluzl 317 ol o o 1l 711 76| ol ol ol 2 69.87%| 0.631] 0.309
18| BHI®EE | 6 5 404] 146] ol ol ol 1[1181 30l ol oo 1] 76| 73] ol 0__ 0 0] 73.32%| 0.651| 0.282
19| HE®EA | 6 15 Lassl 96| 83/ 188[ 390l 3]133| 23] 15| 30l 108l 1l11s| 49| s5] 76l 92| 2| 43.38%| 0356 | 0.309
20 | HEER | 6 14 43512741 2130 30111701 6l 122l 62! 3311221 33] 1l101] 90 86| 89l 67] 2| 21.42%| 0.195| 0322
2] | HE®A | 6 235 84l 495] 436 1281 394] 2! 14} 13601321 20l 1171 1 ssliiel 94l 671 811 1l 50.45%| 0.416| 0.470
2| HEEA| 6 1345 [ 340 144] 5051 34703351 4l 100l 3700370 11l iost 1] 70l sili2s] e8] 71l 2] 20.87%| 0.185| 0.342
2| EEA | 6 | 253 [3591192] o ol of of109] 40 o ol ol of 28]121] o o 0 0[6515%| 0460 0.544
28| B 6 | 17-1310 [3231228] o ol o olio7l 42 of ol ol ol 17l132] o o] of ol 58.62%| 0.416| 0.604
35| E#HC | 6 si [3s8l193] ol o} o of114] 35 o ol of ol 37]1112] o[ o o o] 6497% 0.507| 0.517
37| EE4D | 6 61 [307]244] of ol o olii2l 370 o o of ol 30i119] o ol o o]55.712% 0477 0550
I EE g %R S TAEETERE 2 : it




